

## ΤΡΑΓΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΤΗ ΝΝΟ

# Τέσσερις νεκροί από οδικά δυστυχήματα

Τέσσερις άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους, ένα νήπιο δίνει μάχη για τη ζωή του και δύο άτομα τραυματίστηκαν βαριά σε οδικά δυστυχήματα στους δρόμους της ΝΝΟ τις τελευταίες τρεις ημέρες. Ανάμεσα στους νεκρούς ήταν δύο μοτοσικλετιστές.

Ένας συγκρούστηκε μετωπικά στο Pacific Highway βόρεια του Kempsey γύρω στις 1.25 προχθές το μεσημέρι και ακόμη δεν έχει εξακριβωθεί η ταυτότητά του.

Ο άλλος μοτοσικλετιστής,

45 χρονών, τραυματίστηκε βαριά στο Belanglo State Forest και οι φίλοι του τον μετέφεραν στο σπίτι του στο Mittagong όπου η κατάσταση της υγείας του επιδεινώθηκε και πέθανε.

Το Σάββατο βράδι, ένα α-

γοράκι δύο χρονών τραυματίστηκε σε σύγκρουση του αυτοκινήτου στο οποίο επέβαινε με ένα άλλο στο Appin Road, Appin, νότια του Σίδνι στις 11 το βράδι περίπου.

Εξάλλου, δύο άνδρες μεταφέρθηκαν αεροπορικά

στο St George Hospital με σοβαρά τραύματα όταν το αυτοκίνητό τους έπεσε πάνω σε δέντρο στην πόλη Nowra γύρω στις 9 το βράδι του Σαββάτου.

Μια γυναίκα σκοτώθηκε όταν ένα αυτοκίνητο στο οποί-

ο ήταν επιβάτης έπεσε πάνω σε δέντρο στις 11.40 το πρωί του Σαββάτου κοντά στην πόλη Grafton και μια νεαρή 18 χρονών σκοτώθηκε σε οδικό δυστύχημα κοντά στην πόλη Wagga Wagga την Παρασκευή το απόγευμα.



Το αυτοκίνητο μέσα στο οποίο τραυματίστηκε βαριά ένα αγοράκι δύο χρονών.

# Βροχή και καταιγίδα προκαλούν χάος

Οι υπηρεσίες εκτάκτων περιστατικών αναγκάστηκαν να μεταφέρουν σε ασφαλή τόπο 120 κατοίκους σε πόλη της νότιας ΝΝΟ, ενώ ο στρατός έσπευσε να προστατεύσει περιουσίες στη γειτονική Wagga Wagga από το χάος που προκάλεσαν καταρρακτώδεις βροχές σε ολόκληρη την περιοχή.

Οι κάτοικοι στην Ladysmith εγκατέλειψαν τα σπίτια τους όταν πλημμύρισε το Kyeamba Creek και 185 στρατιώτες από το στρατόπεδο Karookoαο χρησιμοποίησαν αμμόσακκους για να προστατεύσουν από τις πλημμύρες τα σπίτια στη Wagga Wagga.

Η πόλη δέχτηκε 98 χιλ. βροχής σε 12 ώ-

ρες μέχρι τις 9 το βράδι προχθές και πιστεύεται ότι θα έφτανε τα 104,1 χιλ. βροχής σε 24 ώρες που είναι ρεκόρ στην ιστορία τή Wagga Wagga.

Νότια τής πόλης Narradera, αστυνομικοί και εθελοντές έσωσαν τους επιβάτες σε τέσσερα οχήματα που παγιδεύτηκαν από την πλημμύρα, ενώ προχθες το βράδι είχαν κλείσει για την κυκλοφορία οχημάτων οι Newell, Hume, Cobb και Sturt Highways.

**ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, η μικρούλα Limelle Deguara για πρώτη φορά στη ζωή της βλέπει απορημένη καταγίδα με χαλάζι στην περιφέρεια Hay.**



## ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΣΙΔΝΕΙ Συνωστισμός από κρουαζιερόπλοια

Προχθές το βράδι έφθασε στο Λιμάνι του Σίδνι το υπερωκεάνειο Queen Mary 2, 151.400 τόνων, ενώ τον Φεβρουάριο πέρασαν από το φημισμένο λιμάνι του Σίδνι 19 κρουαζιερόπλοια που έφεραν περισσότερους από 40.000 τουρίστες και \$30 εκατομμύρια δολάρια στη ΝΝΟ.

Το οικονομικό έτος 2009-10 θα επισκεφθούν το Σίδνι 128 κρουαζιερόπλοια και δημιουργείται πρόβλημα συνωστισμού στο Λιμάνι του Σίδνι.

Παρά την οικονομική κρίση οι κρουαζιέρες σημειώνουν σταθερή αύξηση και είναι ο ταχύτερα αναπτυσσόμενος τομέας τής τουριστικής βιομηχανίας.

Προχθές, χιλιάδες κόσμου παρακολούθησαν την είσοδο του Queen Mary 2 στο Λιμάνι του Σίδνι κατά τη διάρκεια ταξιδιού 101 ημερών για τον γύρο του κόσμου. Το κόστος για έναν επιβάτη αρχίζει στις \$25.029 και φθάνει τις \$385.369. Το υπερωκεάνειο ήδη έχει αναχωρήσει από το Σίδνι για τον επόμενο προορισμό του.

**ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, το Queen Mary 2 στο Λιμάνι του Σίδνι.**

